

发改委设800元煤价上限

火电企业煤炭成本有望降低6%

本报讯 据报道,发改委提出对煤价的指导意见,2012年度重点合同煤价格最高可上调5%,包括秦皇岛港在内的北方港口5500大卡热量的电煤现货价格不得高于800元/吨。

这一指导意见将改变以往重点合同煤基本不涨价的状况。此举小幅提高了电厂重点合同煤价

格,同时又给市场电煤价设置了上限,以目前秦皇岛5500大卡热值煤价计算,火电厂的燃料成本将降低至少6%。

也就是说,若重点合同电煤坑口价为550元/吨,则煤炭企业每吨可上调27.5元。这个幅度在大同证券研究所的于宏看来,已经是很不错了。他认为,虽然上调幅度有限,

但对煤炭企业来说,重点合同煤已经由不涨价到可以涨价。

重点合同煤和市场煤价格上的极度悬殊,使得重点合同煤的履约率一度下降,目前履约率最高已经达到70%以上。发改委的指导意见或能起到作用。一位接近中国煤炭工业协会的人士指出,若实行该措施,随着重点合同煤价有所上涨,电

煤合同的履约率会有所提高。不过,各省情况不同,不见得都会上调到5%的最高幅度,目前看,对火电企业的成本影响不明显。

“调整港口的市场煤价会减轻火电厂的成本压力,但若通过铁路和公路运输效果就不是很明显了。”于宏指出。

(据《证券时报》)

2011年度山东财经风云榜开评

本报济南11月29日讯(记者马绍栋) 山东势力·第9届(2011)山东财经风云榜评选活动日前正式拉开帷幕,今年的财经风云榜延续了“发掘健康商业标杆、见证良性经济大势”的主题,继续寻找年度鲁企英豪。

据了解,本届财经风云榜评选分为人物榜单和企业榜单两部分。“十大财经风云人物”奖项强调候选人在2011年度有标志性事件和卓越业绩,包括“企业影响、商业模式和社会责任”三大评选标准。在企业榜单中,在保留“十大最具增长潜力品牌”奖项同时,又特别增设了年度“十大最具成长性金融机构”和年度“十大绿色先锋企业”两大奖项。

龙口检验检疫局提升检测能力

本报讯 外经贸发展离不开检验检疫的科技支撑。在经济发展日益全球化的形势下,实验室检测能力的提升,对促进一个企业乃至一个地区产品质量的提升至关重要。作为县市级对外开放口岸,龙口检验检疫局在严格履行职能为国把关的同时,始终坚持“内强素质、外树形象”的工作思路,紧紧围绕地方经济建设这一中心,大力推进检测能力建设与实验室管理,促进了科技支撑能力的不断提升。

(刘晓军 朱晓)

常做进出口贸易 却不懂自贸政策

多数企业痛失免税良机

本报济南11月29日讯(记者刘红杰) 由于不了解自贸政策等原因,不少企业痛失享受优惠待遇良机。这是记者从29日在济召开的中国国际自贸区政策解读培训会上了解到的,该活动由中国国际贸易促进委员会主办。

据贸促会经济信息部副巡视员贾槐介绍,中国政府已与东盟、智利、哥斯达黎加、秘鲁、新加坡、巴基斯坦等10个国家和地区签署了自贸协定。很多企业自贸政策不够了解。济南海关通关处处长董孝荣给出了一系列详实数据,证实

企业在自贸政策的应用方面存在巨大短板。“以智利为例,今年1-10月,我市对智利进出口总值2.47亿美元,同比增长29%,但实际受惠进口商品规模却仅有98.58万美元,仅占同期进口总值的0.22%。对新西兰、泰国、哥斯达黎加双边贸易也存在同类问题。”

董孝荣说,根据自由贸易协议,国内企业应取得由外方政府及授权机构签发的原产地证书,方能享受进口协定税率待遇,但因部分企业对原产地证书不够了解,未事先申请原产地证书,错失本应享受

的关税减免。

“以泰国为例,2010年1月中国-东盟自由贸易区全面建成至今,济南市共有54个企业进口项下协定税率商品,但提交原产地证书,实际享受关税减免待遇的企业只有9个,仅占进口企业总数的17%。”

为了更好地为进出口企业服务,济南海关曾对企业做过一个问卷调查,结果,大部分企业都对出口退税极为关注,而自贸政策则乏人问津。业内人士表示,如果利用好自贸政策,很多产品都可以享受零关税,何必还要出口退税呢?



国投瑞银
UBS SDIC 代码: 121010
国投瑞银瑞源保本
混合型基金 正在发售
400-880-6868 www.ubsdic.com 基金投资需谨慎

长盛基金
CHANGSHENG FUND
债基: 长盛同禧 信用增利 债券基金
股基: 长盛同瑞 中证200 指数分级
双星闪耀 股指期货 正在发售
400-888-2666 投资需谨慎

提供舒心便捷安全高效服务 齐鲁银行全力打造电子服务新渠道

近年来,齐鲁银行一直致力于推动电子银行业务的创新与发展,通过不断提升科技水平,深入挖掘市场需求,大力拓展自助渠道、延伸丰富产品功能,竭诚为新老客户创造安全、便捷、高效、优质的自助交易环境。

目前,齐鲁银行电子银行业务已涵盖网上银行、电话银行、自助银行、POS特约商户业务、短信平台等多种电子服务渠道,同时,积极开展手机银行、家居银行等新业务领域的探索。

齐鲁银行五大电子服务渠道任您选

★网上银行

齐鲁银行网上银行于2009年7月28日正式上线,短短两年内,网银客户已接近10万户,客户年交易额达260万吨,交易金额3200亿元。目前,网上银行已成为齐鲁银行最重要的业务渠道之一。

齐鲁银行网上银行秉承“以客户为中心”的服务宗旨,提供丰富功能和特色服务,带给客户更多精彩生活。

1. 功能完备,更多轻松
齐鲁银行网上银行可以满足客户办理账户查询、转账汇款、自助缴费、生活互转、投资理财、个人贷款、网上支付、代发工资、薪金自联、集团资金管理、国际业务、电子票据等业务需求。丰富功能,随心所欲,足不出户,让您享有电子金融服务无限轻松。

2. 九重措施,更多安全
齐鲁银行网上银行精心打造九重安全措施,让安全与信任相伴前行。登录环节,密码控制,即时启动退出;交易环节,支付密码,USB-key PIN码验证,移动支付证书认证;个性化安全设置,开通短信通知,预留安全信息,设置私密问题,定义交易限额等。九重安全,层层把关,步步设防,为网银资金安全保驾护航。

3. 方便经济,更多实惠
齐鲁银行网上银行在让客户体

验安全、便捷的同时,推出系列免税优惠措施。开户免费送USB key,免收数字证书年费,免收跨行汇款手续费,免收异地短信提醒费。全面免税,经济实惠,节省费用才是硬道理。

4. 周到服务,更多贴心
齐鲁银行提供网银在线客服,24小时96688热线专业团队支持,网点现场交易体验,企业用户上门服务,确保各类问题快速、妥善解决,贴心服务随时为您服务。

5. 友好体验,更多惬意
齐鲁银行网上银行签约简单,流程简洁,操作简便,易学、易用,拥有它就是如此惬意。

6. 低碳环保,更多绿色
客户通过齐鲁银行网银自助不仅可以避免驱车往返银行奔波,减少不必要的二氧化碳排放,而且能够减少纸质凭证使用对森林树木的破坏,为生活减少浪费,为地球增添绿色,是我们的社会责任。

★电话银行

齐鲁银行客服热线4006096888采用先进的计算机电话集成技术,通过自助语音和人工服务,提供多样化的金融在线服务。

1. 自由空间 服务无限
4006096888服务热线不受时间、地点、方式的限制,可以在任何时间、

任何地点,以多种方式获得服务,真正做到全天候、无障碍,打造无限金融空间。

2. 多重防控 安全无忧
电话银行查询密码、交易密码双重密码及输入次数保护、转账额度可控、登录操作超时自动退出等多重安全机制,确保客户交易安全。

3. 智能菜单 操作自如
“我的电话银行”服务功能,让客户自由、随意设置常用业务功能菜单,方便快捷、提高效率,个性化服务尽享其中。

4. 功能完善 方便快捷
电话银行提供账户查询、行内转账、理财、挂失、信用卡还款及贷款查询、放款还款等丰富的业务功能,只需拿起身边的电话,轻松完成所有操作。

5. 专业服务 用心聆听
齐鲁银行客服中心拥有一支专业、真诚、热情、专业的人工服务团队,7×24小时提供专业的热忱服务。团队先后获得“山东省三八红旗集体”、“山东省青年文明号”、“济南市青年文明号”等多项殊荣。

★自助银行

齐鲁银行自助设备布放数量名列济南市同行业前茅,离行式自助设备广泛分布于各大商场、超市、医院、

大中型院校等场所,营业网点大多设有24小时自助银行,为银行卡客户提供全天候自助服务,不仅方便客户随时办理存取款、转账、查询等业务,还可为客户提供自助缴费、跨行转账、免卡折存款、网银打印、补登存折等多种增值服务。

★POS特约商户业务

齐鲁银行POS特约商户业务为各行业客户提供便捷的银行卡结算收单服务,可以有效提高资金结算速度,实现资金高效运作。目前,齐鲁银行POS特约商户范围已涵盖零售、批发、服务等商业客户以及政府、学校、医院、公共事业收费等机关、事业单位。

★短信服务

齐鲁银行短信业务是通过短信及时将客户存、贷款账户的金额变动、账户状态变动、新产品信息等金融信息发送给客户的金融服务。

7×24小时,不管是通过网上银行、电话银行、ATM等自助银行,还是POS刷卡消费,只要客户账户资金有任何变动,相关信息将在第一时间发送到客户账户绑定的手机上,账户变动,金融资讯,随时随地,了然于心。

(展莹莹)

一语中的

今日交易提示: ①东方精工650万股,顺美股份1000万股,北矿股份1340万股,以上三只新股均限售上市; ②延长化建2782.8万股限售限售上市

增持减持: ①蓝科高新11月24日、25日、26日,公司高管累计增持22.5万股; ②金奥电气控股股东浙江嘉德11月24日、25日累计减持股份67.7万股,占公司总股本的0.41%; ③齐文文具大股东投资去年10月至今年11月23日,累计减持股份927万股,占总股本的4.64%; ④ST国创大股东减持1237万股

股权激励: ①蓝科高新1.67亿股股权激励,公司将持有博源联华50%的股权; ②飞乐股份拟将奖励上海德科电子仪器有限公司90%股权; 拟受让海泰持有上海德科2.5%股权; ③青农科拟收购控股子公司汇明长30%股权; ④金奥电气以2741万元的价格转让金奥种业60%的股权给海泰金奥种业

对外投资: ①江苏阳光拟出资14.3亿元设立全资子公司; ②安泰科技拟与合肥科源高技术公司等设立合资公司; ③隆盛源下属公司南京隆盛源拟4.4亿元收购南京一喜有土地使用权

签约中标: ①海泰股份与中石化天然气工程兴兴分公司签订了2.38亿元的加油站资产租赁合同; ②云维股份子公司云南大为拟以1700万元收购自然人杨万权持有约10%的股权; ③中国北车近期签订了约44.71亿元的重大合同; ④三星电气中标2933万兆瓦级超导电网; ⑤蓝生股份2.2亿元受让山东兴投投资江苏中内特瑞供煤项目

其它公告: ①天齐矿业拟7000吨增资氧化锂生产子公司; ②康强电子公司定增发行价格为7.73元/股,董事长梅海成认购70万股,占本次发行总10%; ③九九久拟将400万股股权质押; ④美都能源李达辞职; ⑤不同上市公司资产